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I laboratori della scuola sono utilizzati 

regolarmente e utilmente 
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25% 

23% 
27% 
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1% 

Hai fatto esperienze nella biblioteca 

per niente d'accordo

poco d'accordo

abbastanza d'accordo

molto d'accordo

bianche
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6% 
7% 

24% 

62% 

1% 

Hai fatto regolare attività didattica 

in palestra 
per niente

d'accordo

poco d'accordo

abbastanza

d'accordo

molto d'accordo

bianche
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Hai fatto esperienze nel laboratorio 

informatico/linguistico 
per niente

d'accordo

poco d'accordo

abbastanza

d'accordo

molto d'accordo

bianche

23% 

26% 
24% 
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Hai fatto esperienze nel laboratorio 

di scienze 
per niente

d'accordo

poco d'accordo

abbastanza

d'accordo

molto d'accordo

bianche
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5% 

21% 

49% 

25% 

0% 

La nostra scuola facilita l'uso dei laboratori e 

delle attrezzature tecnologiche nella didattica 

curriculare 
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abbastanza d'accordo
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4% 

12% 

42% 

41% 
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Gli insegnanti incoraggiano gli alunni e 

li sostengono nel dare il meglio di sé 

per niente

d'accordo

poco d'accordo

abbastanza

d'accordo

molto d'accordo
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Suo figlio sta maturando un pensiero 

libero e autonomo 

per niente

d'accordo

poco d'accordo

abbastanza

d'accordo

molto d'accordo
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2% 

Suo figlio sta acquisendo un buon metodo 

di studio 

  

per niente d'accordo

poco d'accordo

abbastanza

d'accordo
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2% 

10% 

52% 

34% 

2% 

Questa scuola stimola lo sviluppo di 

conoscenze e abilità  

 

per niente

d'accordo

poco d'accordo

abbastanza

d'accordo

3% 

9% 

51% 

36% 

1% 

Questa scuola educa a diventare 

cittadini consapevoli 

 

per niente

d'accordo

poco d'accordo

abbastanza

d'accordo
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8% 

50% 

37% 
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Questa scuola prepara adeguatamente 

gli alunni affinchè possano trovarsi 

bene negli studi futuri 

per niente

d'accordo

poco d'accordo

abbastanza

d'accordo
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4% 

12% 

37% 

46% 

1% 

I docenti ti hanno illustrato il 

programma di ogni disciplina 

 

per niente

d'accordo

poco d'accordo

abbastanza

d'accordo

2% 

7% 

38% 52% 
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Gli insegnanti spiegano  

in modo chiaro e comprensibile 

 

per niente

d'accordo

poco d'accordo

abbastanza

d'accordo

3% 
7% 

28% 

61% 

1% 

Se non capisci qualcosa, i tuoi insegnanti 

sono disponibili a rispiegare l'argomento 

e/o dare ulteriori chiarimenti 

per niente

d'accordo

poco d'accordo

abbastanza

d'accordo
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25% 

27% 
30% 

15% 

3% 

Nella classe di suo figlio si sono verificati 

episodi di comportamenti sleali e scorretti da 

parte di alunni ai danni di altri compagni 

per niente d'accordo

poco d'accordo

abbastanza d'accordo

molto d'accordo

bianche
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22% 

27% 29% 

21% 

1% 

Nella tua classe ci sono stati comportamenti prepotenti o 

offensivi da parte di alcuni alunni nei confronti di altri 

compagni 

per niente d'accordo

poco d'accordo

abbastanza d'accordo

molto d'accordo

bianche
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44% 

23% 

21% 

11% 

1% 

Nella tua classe ci sono studenti che si comportano in modo 

offensivo nei confronti dei docenti e/o del personale 

scolastico 

per niente d'accordo

poco d'accordo

abbastanza d'accordo

molto d'accordo

bianche
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7% 

36% 

54% 

2% 

Consiglierei questa scuola a un altro genitore 

per niente d'accordo

poco d'accordo

abbastanza d'accordo

molto d'accordo

bianche
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4% 
6% 

32% 

57% 

1% 

Consiglieresti questa scuola a un  tuo amico 

per niente d'accordo

poco d'accordo

abbastanza d'accordo

molto d'accordo

bianche



Istituto Comprensivo «Tommasone-Alighieri» 
RAV 2018/19 

2% 

7% 

27% 

64% 

0% 

Il Dirigente si adopera affinché la scuola goda di 

una stima diffusa sul territorio  
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poco d'accordo

abbastanza d'accordo

molto d'accordo

bianche



Istituto Comprensivo «Tommasone-Alighieri» 
RAV 2018/19 

18% 

9% 

18% 

54% 

1% 

Sono favorevole alla chiusura della scuola al sabato per 

consentire un maggior riposo settimanale agli alunni ed 

agevolare il successo formativo 

per niente d'accordo

poco d'accordo

abbastanza d'accordo

molto d'accordo

bianche
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